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Sitztiefenverstellung 
gegen Mehrpreis

Bettfunktion 
gegen Mehrpreis

Bettkasten gegen 
Mehrpreis

2.131.-

WOHNLANDSCHAFT

999.-
Wohnlandschaft mit Stoffbezug, grosse Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich, auch seitenverkehrt lieferbar, planbar 
nach Wunsch, ca. 299x237cm statt 2.131.- 999.- Bettfunktion, Stauraumlade, Stauraum, Kopfstütze, Armteilverstellung, Sitztiefen-
verstellung, Beimöbel, Hocker mit Stauraumschublade, Nieren- und Zierkissen gegen Mehrpreis (07110052/24-25)

XXXL Stoffauswahl

30%av

20%
auf Boutiqueartikel, Leuchten, 
Heimtextilien, Vorhänge, 
Teppiche und Babyartikel

XXXL GutscheinXXXL Ausverkaufsaktion

auf 
Möbel

Gültig vom Katalogpreis. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen und Rabattaktionen) kumulierbar. Ausgenommen 
Werbe- und Aktionsartikel. Alle Preise sind Abholpreise. Gültig bis 27.07.2019. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und 
Produkte der Marken Joop!, Stressless, Bretz, Horst, Stocco, Birkenstock, Marke Stylife, Superba, Sudbrock, Physiosleep, Anrei, 
Kettler, Zebra, Glatz, Stern, Niehoff und Stokke.

Gültig bis 27.07.2019. Ausgenommen Werbe- und Aktionsartikel. Nicht gültig auf bereits 
getätigte Aufträge, sowie beim Kauf von Gutscheinen, Serviceleistungen, Büchern, Leucht-
mittel, Kinderautositze und Produkten der Marken Villeroy & Boch, Stokke, Bugaboo und 
Cybex. Keine Barauszahlung möglich. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen oder 
Rabattaktionen) kumulierbar.

B
N

6
2

0

Schweizweit grösster 

Ausverkauf  
bis minus 

70%1)

Alle Preise sind Abholpreise in CHF. 1) Gültig auf Einzel-, Ausstellungs- und Rest-
stücke. Preisbeispiel 70% Rabatt: Garderobenkombination, Lack weiss, Absetzung 
Wildeiche, ca. B 165 H 186 T 32 cm statt 3.960.- 1.188.-.

DIE XXXL MÖBELHÄUSER.
DIE MIT DEM ROTEN STUHL
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 1) Gültig auf Einzel-, Ausstellungs- und Reststücke. Preisbeispiel 70% Rabatt: Garderobenkombination, Lack weiss, Absetzung Wildeiche, ca. B 165 H 186 T 32 cm statt 3.960.- 1.188.-.

1: Wohnlandschaft mit Stoffbezug in Grau, Korpus mit Stoffbezug in Weiss, 
grosse Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich, inkl. 4 Nierenkissen, auch 
seitenverkehrt lieferbar, ca. 192x352x166cm statt 2.527.- 1.499.- Hocker, Nacken-
stütze, Bettkasten, Bettfunktion und Kissen gegen Mehrpreis (07110054/01-02)

Stauraum gegen 
Mehrpreis

Hocker mit Stauraum 
gegen Mehrpreis

Bettfunktion gegen 
Mehrpreis

inkl. 4 Nierenkissen
	  

2: Sitzgarnitur mit echtem Lederbezug, grosse Stoff- und Lederauswahl 
zum individuellen Preis erhältlich, best. aus: 2er- Sofa, Breite ca. 184cm statt 
2.024.- 799.- 2,5er-Sofa, Breite ca. 204cm statt 2.202.- 899.- Kopfstütze, Arm-
teilkissen, Hocker und Beimöbel gegen Mehrpreis.  (15810215/09,08)

Armteilkissen 
gegen Mehrpreis

Kopfstütze gegen 
Mehrpreis

GARANTIE
JAHRE5

3: Wohnlandschaft, Sitz und Rücken mit echtem Dicklederbezug, Korpus 
in Lederlook, auch seitenverkehrt lieferbar, inkl. motorischer Relaxfunktion, 
3 Kopfteilverstellungen und USB-Charger, Füsse chromfarbig, ca. 267x219cm  
statt 2.529.- 1.099.- (04310009/01-02)

inkl. motorischer 
Relaxfunktion

inkl. Kopfteil-
verstellung

inkl. USB-Charger

2.529.-

3	 WOHNLANDSCHAFT
1.099.-

Inklusive 
• 3 Kopfteilverstellungen 
• motorischer Relaxfunktion 
• USB-Charger
	  

inkl. Hubmatik-Bettfunktion

inkl. Topper
	  

6: Couchtisch, Oberplatte aus Sheesham Holz, 
Füsse aus Edelstahl, ca. 110x60cm, Höhe ca. 40cm 
statt 765.- 249.- (11390037/01)

4: Boxspringsofa mit Stoffbezug, grosse Stoff-
auswahl zum individuellen Preis erhältlich, inkl. Topper, 
Hubmatik-Bettfunktion, Bettkasten und Rückenkissen, 
Liegefläche ca. 196x142cm, Gesamtbreite ca. 204cm 
statt 1.190.- 499.- (16570014/01)

5: Schlafsofa mit Stoffbezug, grosse Stoffauswahl 
zum individuellen Preis erhältlich, inkl. Hubmatik-
Bettfunktion, Bettkasten, Rücken- und Armlehn-
kissen, Liegefläche ca. 140x200cm, Gesamtbreite 
ca. 200cm statt 1.168.- 399.- (24690185/01)

inkl. Hubmatik-
Bettfunktion

inkl. Bettkasten

1.168.-

5	 SCHLAFSOFA
399.-

XXXL Stoffauswahl

2.024.-

2	 2ER-LEDERSOFA

799.-
XXXL Stoff-/ Lederauswahl

Echt- 
leder
	  

Sitz und Rücken 
Echtleder
	  

2.527.-

1	 WOHNLANDSCHAFT

1.499.-
40%
SPAREN

XXXL StoffauswahlXXXL Stoffauswahl

1.190.-

4	 BOXSPRINGSOFA

499.-

 
XXXL 
AUS-

VERKAUFS-

HIT

Ausverkauf -70%BIS Viele 

Einzel-,

Ausstellungs-

und Reststücke

müssen 

raus!

765.-

6	 COUCHTISCH

249.-
inkl. Bettkasten

2.202.-

2	 2,5ER-LEDERSOFA
899.-

XXXL Fussauswahl

massiv
	  

Viele 

Einzel-,

Ausstellungs-

und Reststücke

müssen 

raus!

1)
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 2) Energieeffizienzklasse.

Größte Auswahl, 
kleinster Preis!

DIE XXXL MÖBELHÄUSER.  
DIE MIT DEM ROTEN STUHL

Jetzt super 
günstig!

Viele Einzel-,
Ausstellungs- 
und Rest-
stücke müssen 
raus!

•	Liegen
•	Wohnwände
•	Couchtische
•	Relaxsessel
•	Schlafsofa
•	Kommoden
•	Regale

auf 
Möbel

30%

-70%BIS

286.-

11	 CHEFSESSEL
149.-

Lehne 
höhen-
verstellbar
	  

10: Drehstuhl in Lederlook/Mesh, Gestell in Chrom, höhen-
verstellbar, inkl. Armlehnen statt 127.- 79.- (23810289/01)

11: Chefsessel in Lederlook Schwarz, Absetzungen in Weiss, 
Gestell in Schwarz, höhenverstellbar, inkl. höhenverstellbaren 
Armlehnen statt 286.- 149.- (19980018/01)

12: Schreibtisch in Akazienholz, mit 3 Schubladen, Metall-
füsse bronze antik, B/H/T: ca. 115/78/50cm statt 311.- 199.- 
(19440011/09)

Akazie massiv
	  

8: Kommode in Wildeiche Nachbildung, Front in Weiss, 
B/H/T: ca. 178/90/38cm statt 215.- 79.- (08870255/19)

9: Kommode in Eiche Sanremo/Weiss Hochglanz, inkl. LED-Beleuchtung 
A - A++2), B/H/T: ca. 160/81/40cm statt 370.- 199.- 
Lowboard inkl. LED-Beleuchtung A - A++2), B/H/T: ca. 160/50/40cm 
statt 285.- 159.- (22390251/01-02)

370.-

9	 KOMMODE
199.-

inkl. LED-
Beleuchtung 
A - A++2)

	  

7: Wohnwand in Alteiche massiv, geölt, Korpus in Alteiche furniert, Rückwand 
in Schieferoptik, best. aus: Vitrine, B/H/T: ca. 89/205/38cm statt 1.372.- 799.- 
Lowboard, B/H/T: ca. 191/48/51cm statt 948.- 499.- Wandboard, B/H/T: 
ca. 141/24/22cm statt 140.- 99.- und Hängevitrine, B/H/T: ca. 56/120/38cm 
statt 720.- 399.- ohne Beleuchtung. Beimöbel gegen Mehrpreis (24120069/10,06-08)

Alternativvariante

1.372.-

7	 VITRINE
799.-

Front Alteiche massiv
	  

140.-

7	 WANDBOARD
99.-

720.-

7	 HÄNGEVITRINE
399.-

215.-

8	 KOMMODE

79.-
285.-

9	 LOWBOARD

159.-

44%
SPAREN

127.-

10	DREHSTUHL

79.-
37%
SPAREN 311.-

12	SCHREIBTISCH

199.-
36%
SPAREN

948.-

7	 LOWBOARD

499.-
47%
SPAREN

Gültig vom Katalogpreis. Nicht mit anderen Aktionen 
(z. B. Gutscheinen und Rabattaktionen) kumulierbar. 
Ausgenommen Werbe- und Aktionsartikel. Alle Preise 
sind Abholpreise. Gültig bis 27.07.2019. Nicht gültig auf 
bereits getätigte Aufträge und Produkte der Marken 
Joop!, Stressless, Bretz, Horst, Stocco, Birkenstock, 
Marke Stylife, Superba, Sudbrock, Physiosleep, Anrei, 
Kettler, Zebra, Glatz, Stern, Niehoff und Stokke.

1)
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Matratzen und Lattenroste

Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 1) Gültig auf Einzel-, Ausstellungs- und Reststücke. Preisbeispiel 70% Rabatt: Garderobenkombination, Lack weiss, Absetzung Wildeiche, ca. B 165 H 186 T 32 cm statt 3.960.- 1.188.-. 2) Energieeffizienzklasse.

Badezimmer, Front in Weiss Glanz mit Kante in Anthrazit, Korpus in Weiss, best. aus: Hochschrank, 
Breite ca. 30cm statt 150.- 99.- Waschbeckenunterschrank, Breite ca. 60cm statt 70.- 39.90 Unterschrank, 
Breite ca. 30cm statt 94.- 59.90 Hängeschrank, Breite ca. 30cm statt 65.- 39.90 Spiegel, ca. 60x70cm 
statt 69.50 39.90 Aufbauleuchte A++2) statt 83.- 44.90 Beimöbel und Armatur gegen Mehrpreis (19770277/01-06)

Lattenrost mit 27 Federleisten, Duo-Kappen bis zum Rand, mit lasten-
verteilenden Mittelgurt, Fuss- und Kopfteil verstellbar, 90x200cm 
statt 234.- 129.- (26380261/02)

Matratze mit 7-Zonen-Tonnentaschenfederkern für eine perfekte 
Körperanpassung, Bezug abnehmbar mittels Reissverschluss und 
waschbar bis 60°C, Gesamthöhe ca. 24cm, 90x200cm statt 529.- 269.- 
(23350020/06,12)

529.-

MATRATZE
269.-

Matratzenset 2-teilig, best. aus: Matratze mit 16cm Bultexkern 
und 7-Zonen-Struktur, Bezug Clima Care mit antimikrobieller Nano-
Beschichtung, hygienisch, abnehmbar mittels Reissverschluss und 
waschbar bis 60°C, Lattenrost mit Schulterkomfortzone, 90x200cm, 
Gesamthöhe ca. 24cm statt 826.- 399.- (13770201/01)

826.-

MATRATZENSET, 2TLG.
399.-

2tlg. Set
	  

Schlafzimmer in Eiche teilmassiv, best. aus: Bett, Kopfteil in Lederlook Champagner, inkl. 2 Nacht-
tische, Liegefläche ca. 180x200cm statt 1.292.- 777.- Falttürenschrank, Front in Champagner Glas, 
inkl. 6 Schrankschubladen, B/H/T: ca. 300/216/58cm statt 2.941.- 1.333.- ohne Beleuchtung. 
Beimöbel, Passepartoutrahmen, Nachttischpaneele, Matratze, Lattenrost, Deko und Auflagen gegen 
Mehrpreis (04420043/08,07)

Eiche teilmassiv
	  

inkl. 2 Nacht-
tische
	  

2.941.-

FALTTÜRENSCHRANK, 
BR. CA. 300CM

1.333.-

Garderobenset 4-teilig, Front aus Glas in Weiss, Korpus in Navarra Eiche Nachbildung, best. aus: Schuhschrank, 
B/H/T: ca. 89/105/40cm, Spiegel, ca. 89x85cm, Garderobenbank, B/H/T: ca. 97/47/40cm, Garderobenpaneel, 
B/H/T: ca. 97/97/30cm statt 1.836.- 699.- Sitzkissen, Stoffbezug in Anthrazit, ca. 96x35cm statt 172.- 79.- 
Garderobenschrank, B/H/T: ca. 59/197/40cm statt 682.- 249.- Zierkissen gegen Mehrpreis (12580125/01-03,06,04-05)

Glasfront
	  

682.-

GARDEROBENSCHRANK
249.-

Ausverkauf -70%BIS

Viele 

Einzel-,

Ausstellungs-

und Reststücke

müssen 

raus!

1.292.-

BETTANLAGE, LGFL. CA. 180X200CM

777.-
39%
SPAREN

234.-

LATTENROST

129.-
44%
SPAREN

1.836.-

GARDEROBENSET, 4TLG.

699.-

1

2

4

3

XXXL

Setpreis

Schlafzimmer Alternativvariante
Beimöbel-
alternative

	
inkl. 6 Schrank-
schubladen 

70.-

WASCHBECKEN-
UNTERSCHRANK

39.90 150.-

HOCHSCHRANK
99.-

69.50

SPIEGEL
39.90

94.-

UNTERSCHRANK
59.90

65.-

HÄNGESCHRANK
39.90

1)
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Speisezimmer

Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken.

Größte Auswahl, 
kleinster Preis!

DIE XXXL MÖBELHÄUSER.  
DIE MIT DEM ROTEN STUHL

Jetzt super günstig!

Viele Einzel-,
Ausstellungs- 
und Reststücke 
müssen raus!

•	 Liegen
•	 Wohnwände
•	 Couchtische
•	 Relaxsessel
•	 Schlafsofa
•	 Kommoden
•	 Regale

50%
auf Einbauküchen 
der Marken 
Dieter Knoll, 
Novel und Celina

Gratis
beim Kauf einer Einbauküche 
ab CHF 5.000,-

GESCHIRRSPÜLER

S
y

m
b

ol
fo

to
.

auf Möbel
30%

1: Küchenblock, Front in Betongrau, Korpus in Seidengrau, große Front- und 
Korpusauswahl zum individuellen Preis erhältlich, Breite ca. 310cm statt 3.338.- 2.499.- 
inkl. 4tlg. Einbaugeräteset: Backofen A2): LBN1112X, Ceranfeld: LAS6100F, 
Dunstabzug B2): WISE60BK und Kühlschrank A++2): PK0805 ohne Beleuchtung. 
Nischenrückwand, Spüle und Armatur gegen Mehrpreis (04530469/67)

6: Esstisch, Platte in Betonoptik, Gestell Struktureiche, 
Sockel in Edelstahloptik, L/B/H: ca. 160/90/77cm, 
ausziehbar bis ca. 200cm statt 1.502.- 899.- (14750078/01)3: Stuhl mit echtem Lederbezug in Braun oder Taupe, 

Gestell in Eiche massiv, je statt 248.- 99.- (22890003/01-02)

5: Speisezimmer, best. aus: Esstisch in Weiss matt, mit 5mm Glasplatte 
in Weiss, Bodenplatte aus Edelstahl, gebürstet, L/B/H: ca. 160/76/90cm, 
ausziehbar bis ca. 200cm statt 1.424.- 499.- Stuhl mit Stoffbezug 
in Dunkelgrau oder Hellgrau, Gestell aus Edelstahl, drehbar, 
je statt 199.- 69.- (19710069/01;27270149/01-02)

2: Speisezimmer, best. aus: Esstisch in Wildeiche massiv, geölt, Lamellen 
durchgehend, Metallgestell, L/B/H: ca. 220/100/76cm statt 1.129.- 599.- 
Armlehnstuhl mit Mikrofaserbezug, Gestell in Eiche massiv, Schwarz lackiert, 
drehbar, je statt 278.- 149.- Sitzbank gegen Mehrpreis  (27480057/01;23620312/01;27480057/02)

4: Schwingstuhl mit echtem Lederbezug in Dunkelgrau, 
Gestell aus Edelstahl statt 286.- 129.- (15000025/01)

1.424.-

5	 ESSTISCH
499.- mit Glas-

platte
	  

ausziehbar
	  

1.129.-

2	 ESSTISCH
599.-

Wildeiche 
massiv
	  drehbar

	  

278.-

2	 JE ARMLEHNSTUHL

149.-
46%
SPAREN

199.-

5	 JE STUHL

69.-
	
drehbar 

ausziehbar
	  

248.-

3	 JE STUHL
99.-

286.-

4	 SCHWINGSTUHL
129.-

Echt- 
leder
	  

Echt- 
leder
	  

	
Eiche 
massiv 

1.502.-

6	 ESSTISCH

899.-
40%
SPAREN

XXXL Frontauswahl

Gültig bis 27.07.2019. Gültig vom Katalogpreis. Nicht mit 
anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) 
kumulierbar. Ausgenommen Werbe- und Aktionsartikel. 
Alle Preise sind Abholpreise. Nicht gültig auf bereits 
getätigte Aufträge.

Gültig bis 27.07.2019. Aktion 
gültig beim Kauf einer Einbau-
küche ab CHF 5.000.- (passend 
zu dem von Ihnen gewählten 
4tlg. E-Geräteset). Nicht mit 
anderen Aktionen (zB. Gut-
scheinen oder Rabattaktionen) 
kumulierbar. Ausgenommen 
Werbe- und Aktionsartikel. 
Nicht gültig auf bereits getätig-
te Aufträge und Produkte der 
Marke Miele.

Gültig vom Katalogpreis. Nicht mit anderen Aktionen  
(z. B. Gutscheinen und Rabattaktionen) kumulierbar.  
Ausgenommen Werbe- und Aktionsartikel. Alle Preise 
sind Abholpreise. Gültig bis 27.07.2019. Nicht gültig auf 
bereits getätigte Aufträge und Produkte der Marken 
Joop!, Stressless, Bretz, Horst, Stocco, Birkenstock, Marke 
Stylife, Superba, Sudbrock, Physiosleep, Anrei, Kettler, 
Zebra, Glatz, Stern, Niehoff und Stokke.

Inklusive 
4tlg. Einbaugeräteset 
• Backofen A2) 
• Ceranfeld 
• Dunstabzug B2) 
• Kühlschrank A++2)

3.338.-

1	 KÜCHENBLOCK

2.499.-
25%
SPAREN

	
Eiche massiv 
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 1) Gültig auf Einzel-, Ausstellungs- und Reststücke. Preisbeispiel 70% Rabatt: Garderobenkombination, Lack weiss, Absetzung Wildeiche, ca. B 165 H 186 T 32 cm statt 3.960.- 1.188.-.

Leuchten

Boden Babyartikel

Boutiqueartikel

17: Diverse Küchenteppiche - Tolle Kollektion zum Super-
preis. 100% pflegeleichtes Polyamid, rutschfest. Per Stück 
45x150cm statt 39.90 15.- (71730195/01,04,06)

39.90

17	KÜCHENTEPPICH 
45X150CM

15.-

18: Webteppich „Cascada“ - Dieser ganz besondere Teppich 
überzeugt mit seinem außergewöhnlichen Dessin und 100% 
pflegeleichter Spezialfaser. Per Stück 133x190cm statt 309.- 
49.- (77590235/61)

309.-

18	WEBTEPPICH 
133X190CM

49.-

19: Hochflorteppich „Imagine“ - Sanfte Wellen für den 
Wohlfühlfaktor. In zwei Farben, aus 100% pflegeleichtem 
Polyester. Per Stück 130x190cm statt 239.- 59.- 
160x230cm statt 359.- 99.- (36840048/61,64;0049/61,64)

239.-

19	HOCHFLORTEPPICH 
130X190CM

59.-

Soft Touch
	  

239.-

20	ORIENTTEPPICH 
CA. 70X140CM

89.-
729.-

21	ORIENTTEPPICH 
CA. 100X150CM

259.-

Symbolbilder

1.479.-

22	ORIENTTEPPICH 
CA. 170X230CM

299.-

Symbolbilder

1: Schalenset „Selection“, 7tlg., bestehend aus 
1 Schale Ø 24cm, 6 Schälchen Ø 14cm, spülma-
schinenfest statt 49.90 17.90 (38131857)

49.90

1	 SCHALENSET, 7TLG.
17.90

7-teilig
	  

2: Messerblock, 7tlg., aus Bambus, bestehend aus 
je 1 Block, Schneidbrett, Brotmesser, Kochmesser, 
Schälmesser, Tranchiermesser, Allzweckmesser statt 
119.- 39.90 (31900005)

119.-

2	 MESSERBLOCK, 7TLG.
39.90

GARANTIE
5 JAHRE

7-teilig
	  

3: Besteckset „Philadelphia“, 60tlg., Cromargan® 
18/10, für 12 Personen, unverwüstlich, spülmaschi-
nenfest, sehr gute Schneidfähigkeit statt 199.- 129.- 
(37312228)

199.-

3	 BESTECKSET, 60TLG.
129.-

60-teilig
	  

4: Box mit Deckel, aus Kunststoff, mit Eulenmo-
tiv, 18 Liter statt 13.90 5.- 32 Liter statt 15.90 6.- 
(82490173/01-02)

13.90

4	 BOX MIT DECKEL, 
18 LITER

5.-

15.90

4	 BOX MIT DECKEL, 
32 LITER

6.-

5: Wäschetrockner „Pegasus“, 2 Halter für kleine 
Wäschstücke, Flügel für lange Wäschestücke, 18m 
Trockenlänge, Trockenstäbe rostgeschützt durch 
spezielle Pulverbeschichtung, Standbeine mit rutsch-
sicheren Füßen statt 56.90 39.- (38721495)

56.90

5	 WÄSCHETROCKNER
39.-

18 Meter Trockenlänge
	  

inklusive 2 Kleinteilehalter
	  

6: Mosaik-Gartengarnitur, 3tlg. Set, bestehend 
aus 1x Tisch, Ø 60cm, H: 72cm, 2x Stühle, Ø 38cm, 
H: 92cm, in verschiedenen Farbkombinationen statt 
199.- 95.- (29650007)

3-teilig
	  

7: LED-Stripe, Kunststoff, 12,6 Watt LED RGB/
240 Lumen statt 29.90 17.- EEK A++ bis A, eingebaute 
LED-Leuchtmittel vom Endverbraucher nicht tausch-
bar (81810232/02)

Farbeinstellungen 
mittels Fernbedienung

29.90

7	 LED-STRIPE, 
L: 300CM

17.-

LEUCHTEN

8: Deckenleuchte, Metall Chrom/Alabasterglas, 
3xE14 max. 40 Watt statt 39.90 17.- geeignet für 
Leuchtmittel der EEK A++ bis E (47070011/01)

69.90

9	 DECKENLEUCHTE, 
32X32CM ODER Ø 29CM

39.-

LEUCHTEN

20: „Oscar“ - Natur pur, zeitlos 
modern. Aufwendige Handarbeit, 
herausragendes Preis-Leistungs-
verhältnis. Flor: 100% Schurwolle. 
(43451280/53;1279/50;1280/60,64,72)

Größe statt Preis

ca. 60x90cm 149,- 44,90

ca. 120x180cm 379,- 149,-

ca. 160x230cm 734,- 299,-

ca. 200x300cm 1.124,- 449,-

21: „Bochara Premium“ - Der feine 
Superklassiker ohne Ablaufdatum 
zum Sensationspreis. Handgeknüpft 
mit exzellenter, seidig glänzender 
Schurwolle. Viele verschiedene Grö-
ßen vorhanden. (39970207/57,53,60,67,72)

Größe statt Preis

ca. 80x125cm 459,- 149,-

ca. 125x185cm 1.149,- 299,-

ca. 170x240cm 1.859,- 749,-

ca. 205x305cm 3.199,- 899,-

22: „Afghan Classic“ - Der rote 
Allzeitklassiker in Superqualität 
zum Sensationspreis. Kostbares 
Original, handgeknüpft, Flor: 100% 
Schurwolle. (39970022/67,51,53,72,99)

Größe statt Preis

ca. 50x70cm 99,- 29,99

ca. 80x125cm 339,- 89,90

ca. 80x300cm 379,- 149,-

ca. 200x300cm 2.199,- 449,-

199.-

6	 MOSAIK-GARTEN- 
GARNITUR, 3TLG.SET

95.-

Best
Offer

Best
Offer

23: Buggy „Sporty“, schwarz/grün, mit 
Einkaufskorb, Gestell Alu statt 189.- 99.- 
(87040015/01)

189.-

23	BUGGY „SPORTY“
99.-

Rückenlehne 
stufenlos 
verstellbar
	  

Griffstange 
höhenverstellbar
	  

24: Kombihochstuhl „Viki“, Buche natur, 
umbaubar zu Tisch und Sessel statt 79.90 30.- 
(87980003/03)

729.-

25	KINDERWAGEN 
„DRESSY“

399.-

	
Vorderräder 
schwenkbar 

Schweizweit grösster Ausverkauf  
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 

Heimtextilien

Vorhänge

39.90

8	 DECKENLEUCHTE, 
Ø 38CM

17.-

9: Deckenleuchte, Metall Aluminium/Acryl, 
1x16 Watt LED/1280 Lumen, in der Größe 32x32cm 
oder Ø 29cm statt 69.90 39.- EEK A++ bis A, einge-
baute LED-Leuchtmittel vom Endverbraucher nicht 
tauschbar (82270542/01;0543/01)

DECKENLEUCHTE, 
32X32CM ODER Ø 29CM

10: Hängeleuchte, Metall schwarz/Holz, 6xE27 max. 
60 Watt statt 149.- 79.- geeignet für Leuchtmittel der 
EEK A++ bis E (33481301/01)

149.-

10	HÄNGELEUCHTE, 
L: 100CM

79.-

27: Tagesvorhang, weiss/rosa, 135x245cm, 
per Stk. statt 24.99 9.- (76960253/01)

24.99

27	TAGESVORHANG, 
PER STK.

9.-

auch für alle Schienen 
und Stangen geeignet
	  

28: Ösenvorhang, in verschiedenen Farben 
erhältlich, 140x245cm, per Stk. statt 39.90 14.- 
(76960229/01,06-08)

39.90

28	ÖSENVORHANG, 
PER STK.

14.-

tolle Qualität mit 
40 % Baumwollanteil
	  

31: Fertigvorhang, in drei Farben erhältlich, 
140x245cm, per Stk. statt 84.90 24.- 
(36870051/01-03)

32: Duorollo - Triple, in zwei Farben und 
verschiedenen Größen erhältlich, per Stk., 
60x160cm statt 69.90 39.- 
80x160cm statt 79.90 49.- 
100x160cm statt 89.90 59.- 
120x160cm statt 109.- 69.-
80x210cm statt 119.- 79.- 
(69350096/01-02;0079/01-02;

0069/01-02;0058/01-02;0097/01-02)

69.90

32	DUOROLLO, 
60X160CM, PER STK.

39.-

einfache Montage - 
ohne Bohren
	  

84.90

31	FERTIGVORHANG, 
PER STK.

24.-

auch für alle Stangen 
und Schienen geeignet
	  

Best
Offer

Best
Offer

79.90

24	KOMBIHOCHSTUHL
30.-

25: Kinderwagen „Dressy“, mit Wanne, 
Lufträder, Ledergriff, grau, Gestell Alu/Kunst-
stoff statt 729.- 399.- (87040017/01)

.-

26: Kindersitzgruppe „Max“, bestehend aus 
Tisch, Bank und 2 Stühlen, Buche unbehan-
delt, ab 2 Jahren statt 89.90 39.- (26190012/01)

89.90

26	KINDERSITZGRUPPE 
„MAX“

39.-

11: Seersucker-Bettwäsche, 2-tlg., 
65x100/160x210cm, 100% Baumwolle, 
2 Farben zur Wahl statt 39.95 24.- 
(43780079/01-02)

39.95

11	 SEERSUCKER-
BETTWÄSCHE

24.-

12: Satin-Bettwäsche, 2-tlg., 
65x100/160x210cm, 100% Baumwolle, 
2 Farben zur Wahl statt 49.95 34.- 
(66111056/01-02)

49.95

12	SATIN-BETTWÄSCHE
34.-

13: Satin-Bettwäsche, 2-tlg., 
65x100/160x210cm, 100% Baumwolle, 
2 Farben zur Wahl statt 49.95 39.- (66110978/01-02)

49.95

13	SATIN-
BETTWÄSCHE

39.-

14: Jersey-Fixleintuch, 100% Baumwolle, 
bügelfrei, Rundumgummi, grosse Farbauswahl, 
90x200cm statt 9.90 7.- 140x200cm statt 12.90 9.- 
180x200cm statt 14.90 12.- 
(79600028/01-09;0029/01-09;0030/01-09)

9.90

14	JERSEY-FIXLEINTUCH, 
90X200CM

7.-
15: Strandtuch, 90x180cm, 100% Baumwolle, 
inkl. Rucksack, 2 Dessins zur Wahl statt 34.95 19.- 
(67920058/01-02)

34.95

15	STRANDTUCH, 
90X180CM

19.-

• inkl. Rucksack 
• 2 Dessins zur Wahl
	  

16: Bettenset-Faser, 2-tlg., 65x100/160x210cm, 
Bezug: 100% Polyester, Füllung: Faserbällchen, 
feuchtigkeitsregulierend, pflegeleicht, weich und 
anschmiegsam statt 149.- 69.- (32790074/01)

149.-

16	BETTENSET-FASER, 
2-TLG

69.-

Kissen mit langhal-
tender Stützkraft
	  

Faser-Set
	  

30: Fadenstore, in verschiedenen Farben 
erhältlich, 90x255cm, per Stk. statt 34.90 19.- 
(39170203/01-05)

• hochwertiger Bändchen-
   vorhang in 255cm Höhe 
• in Top-Modefarben 
• für Stange und Schiene 
   geeignet
	  

34.90

30	FADENSTORE, PER STK.
19.-

29: Fertigvorhang, in zwei Farben erhältlich, 
140x245cm, per Stk. statt 34.90 14.- 
(86810171/01-02)

34.90

29	FERTIGVORHANG, 
PER STK.

14.-

auch für alle Stangen 
und Schienen geeignet
	  

XXXL  
Farbauswahl

XXXL  
Farbauswahl

XXXL  
Farbauswahl

Ausverkauf  bis minus 70% Viele Einzel-, Ausstellungs-  
und Reststücke müssen raus!

1)
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DIE XXXL MÖBELHÄUSER.  
DIE MIT DEM ROTEN STUHL

Alle Angebote gültig bis 27.07.2019, solange der Vorrat reicht. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, 
Zwischenverkauf und Modelländerungen vorbehalten. Alle Artikel können nur in Haushaltsmengen abgegeben werden. Genaue Maße und 
Pflegeanleitungen liegen im Geschäft auf. Impressum: Herausgeber u. Verleger: XLCH GmbH, Rössliweg 48, CH - 4852 Rothrist.
Alle Preise sind Abholpreise in CHF. 1) Gültig auf Einzel-, Ausstellungs- und Reststücke. Preisbeispiel 70% Rabatt: Garderobenkombination, 
Lack weiss, Absetzung Wildeiche, ca. B 165 H 186 T 32 cm statt 3.960.- 1.188.-.

Restaurant Öffnungszeiten: 
Mo - Fr:	 10.00 - 19.30 Uhr 
Sa: 	 09.00 - 17.30 Uhr

Öffnungszeiten: 
Mo - Fr:	 10.00 - 20.00 Uhr
Sa: 	 09.00 - 18.00 Uhr

www.xxxlutz.ch

XXXLutz Rothrist 
Rössliweg 48 
4852 Rothrist
Tel.: 062/553 00 00 
Fax.: 062/553 02 13 
kundenservice@xxxlutz.ch

Rasenteppich „Deluxe“ - Hochwertiger Kunstrasen mit einer Florhöhe 
von 30mm, grün, UV-beständig, per Stück fertiger Zuschnitt 100x200cm 
statt 66.95 29.- 133x300cm statt 117.40 59.- (86830011/01-02)

66.95

RASENTEPPICH 
100X200CM

29.-

Florhöhe: 30mm
	  

Wanduhr, aus Kunststoff, in verschie-
denen Farben, Ø 22,5cm statt 10.90 4.- 
(90070066;0064;0065)

10.90

WANDUHR, 
Ø 22,5CM

4.- Getränkespender, mit Zapfhahn, mit 2 Zylindern, 1 Einsatz für 
Kräuter und Früchte, 1 Einsatz für Eis, 5,6 Liter  statt 39.90 17.- 
Holzständer, für Getränkespender, aus Pinienholz, bringt den 
Getränkespender in die richtige Position, dadurch geht das Dosieren 
wunderbar leicht, H: 13cm, Ø 21cm statt 19.90 5.- (82300001;69580009)

39.90

GETRÄNKE-
SPENDER

17.-

19.90

HOLZSTÄNDER
5.-

Kochtopf-Set „Brillant“, 6tlg., Cromarg-
an®, Edelstahl 18/10 rostfrei, matt, für alle 
Kochfeldarten geeignet, Bratentöpfe Ø 16 und 
20cm, Kochtöpfe Ø 16, 20 und 24cm, Brat-
pfanne Ø 24cm statt 339.- 159.- (37313811)

339.-

KOCHTOPFSET, 6TLG.
159.-

6-teilig
	  

Deckenleuchte, Metall weiss/Acryl, 1x15 Watt LED/780 Lumen, 30x30cm 
statt 79.90 29.- 1x 30 Watt LED/1950 Lumen, 45x45cm statt 119.- 49.- 
1x43 Watt LED/2600 Lumen, 60x60cm statt 142.- 69.- 1x40 Watt LED/
2600 Lumen, 120x30cm statt 167.- 69.- EEK A++ bis A, eingebaute 
LED-Leuchtmittel vom Endverbaucher nicht tauschbar (82270635/01-04)

79.90

DECKENLEUCHTE, 
30X30CM

29.-

LEUCHTENin verschiedenen 
Größen erhältlich
	  

Spaghetti in Schinken-Sahne-Sauce

Spaghetti à la  
Carbonara 9.50

16.50

 
Gültig

vom 18.07. 

bis 27.07. 

2019

mit Zwiebelsauce und Rösti

Kalbsbratwurst 9.50
16.50

 
Gültig

vom 18.07. 

bis 27.07. 

2019

gebackenes Pouletbrustfilet, gefüllt mit Trutenschinken 
und Käse, dazu Pommes frites 

Cordon Bleu  
vom Poulet 12.50

19.50

 
Gültig

vom 18.07. 

bis 27.07. 

2019

saftiger Rührteigboden mit Schoko-Nuss-Vanillecreme 
mit einem Kaffee crème

XXXL Torte 3.50
8.50

 
Gültig

vom 18.07. 

bis 27.07. 

2019

Fertigvorhang, in 4 Farben erhältlich, 140x300cm, 
per Stk. statt 49.90 14.- (76960044/01-04)

49.90

FERTIGVORHANG, 
PER STK.

14.-

• 300cm Sonderhöhe 
• absolut blickdicht 
• auch für alle Stangen 
und Schienen geeignet
	  

	
induktionsgeeignet 

Wippschaukel „Caterpillar Rocker“, in 
3 Farben, Kunststoff, L/B/H: 45,5/83/42cm 
statt 29.95 15.- (33200003/01)

29.95

WIPPSCHAUKEL 
„CATERPILLAR ROCKER“

15.-

+ 12 Monate
	  

Kinderschwimmbecken-Set, 100% PVC, 
Höhe ca.20cm, ca. Ø122cm, ca.137 l, 
Wasserball Ø27cm, Schwimmring Ø46cm 
statt 14.95 7.- (69160392/01)

14.95

KINDERSCHWIMM-
BECKEN-SET

7.-

Zierkissen „Ben“, 90% Polyester, 10% Polyacryl, ku-
schelig weich, Bezug abnehmbar, grosse Farbauswahl, 
45x45cm statt 35.90 14.- 60x60cm statt 49.90 19.- 
(76960052/01-05,07-11;0038/01-02,04)

35.90

ZIERKISSEN, 
45X45CM

14.-

Best
Offer
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Gutschein 01 Gutschein 02 Gutschein 03 Gutschein 04

Symbolfotos. Restaurant-Gutscheine gültig vom 18.07. bis 27.07.2019 für jeweils 1 Person. Einzulösen beim XXXLutz in Rothrist. Gutschein bei der Bestellung abgeben! Allergeninformationen erhalten Sie bei unseren Servicemitarbeitern.
Durchgehend warme Küche von: Mo-Fr 11.00 – 18.00 Uhr, Sa 11.00 – 17.30 Uhr.

XXXL Angebot

XXXL Angebot

XXXL Angebot

XXXL Angebot

XXXL Angebot

XXXL Angebot

XXXL Angebot

XXXL Angebot

XXXL Angebot

Ausverkauf bis minus 70% Viele Einzel-, Ausstellungs-  
und Reststücke müssen raus!

1)
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